



今日龍游

坚决打赢疫情防控阻击战

齐心协力筑牢防疫屏障

记者 郑依霖 钱敏
见习记者 梁羽焯

连日来,我县全体人民齐心协力,众志成城,共同努力筑牢防疫屏障。物流快递企业严把“消杀关”;市监把牢市场“防疫关”;公交客运落实各项举措……在众人的努力下,龙游“运行正常”,势必打赢这场“疫”战。

严把快递“消杀关”

11月18日上午,在位于龙游经济开发区城北片区的龙游县智能分拣共配中心内,一辆快递运输车刚进场,工作人员立马提着喷雾器上前,绕车进行车辆消毒。

“在门口需要进行第一道消杀,随后才能卸车。”据工作人员介绍,完成消毒后,车上的包裹会被卸到自动化传输带上,经过消毒喷雾器后再向上传输,接着分拣工作人员将包裹分拣到不同区域,此后还将进行一次喷雾消毒。“整个流程总共进行三次消毒。”龙游申通物流产业园现场负责人方珏介绍,快递被配送到各大网点后,网点还会专门安排人员对快递进行消毒。据介绍,物流产业园在做好快递消杀工作的同时,严格执行疫情防控相关要求,在园区内配备了84消毒液、免洗手液、口罩、医用隔离衣等防疫物品,并确定专门人员定时进行场地和现场物品的消杀,还要求园区工作人员落实核酸检测、测温、扫码等相关防疫措施。

快递物流行业全链条追溯、全环境消杀、全人员检测的疫情防控措施,有力防范了“物传人”风险。接下来,相关企业将继续按照疫情防控相关要求,做好疫情防控工作,严格实行人、物、环境同防,严



把快递安全关,切实做到全覆盖、无死角、零盲区,确保全县快递行业安全有序运行。

把牢市场防疫关

为进一步落实好公共场所疫情防控措施的相关要求,11月18日上午,县市场监管局及协管员在飞云路、河西街等农贸市场,检查各商户是否严格按照防疫规定营业,提醒经营者正确佩戴口罩,按照规定进行核酸检测,做好日常消毒,同时对入场的居民进行防疫规范引导,对是否落实“一扫一查”等措施进行重点检查。

县市场监管局规范管理科科长王充表示,接下来将继续合理安排,协助并督促农贸市场落实落细疫情防控措施,全面做好疫情防控的各项工作,确保入场群众买得放心,吃得放心,保稳人民“菜篮子”。

公交客运严防疫

11月18日,在县城城乡公交中

心,所有进站乘客均规范佩戴口罩,扫衢通码,经过体温监控设备自动检测体温,并由工作人员核验后,有序进站。在站内等候乘车的乘客基本都自觉佩戴口罩,保持距离,现场乘车秩序井然。

“目前所有线路正常运行,旅客需要戴好口罩,测量体温,扫衢通码,查看健康码,才能进站上车。”龙游顺创公交客运有限公司董事长谢钧介绍。

连日来,我县公交客运公司严格落实防疫要求,合理安排车辆运行调度,保障城市公共交通正常运转,为广大乘客提供健康安全的乘车环境。目前,全县218辆公交车正常运营,保障64条公交线路条条有车辆。

顺创公交客运工作人员表示,现在每位公交驾驶员在到达终点后,都会立马开启车门、车窗,保证车内空气流通,公司也会及时对进站车辆进行全方位消杀,做好环境清洁工作,保障乘客出行安全。

山区26县媒体助农公益联盟成立

本报讯(通讯员 张黎明)11月17日,由我省山区26县融媒体中心合作组建的“浙江省山区26县媒体助农公益联盟”成立。

该联盟由龙游、磐安等融媒体中心组成,旨在共同策划并组织开展助农公益活动,相互推荐宣传各地优质农特产品、农旅项目等,打通农特产品销售内循环,为推动山区26县跨越式高质量发展贡献媒体力量。

据了解,各联盟成员单位每年将在本地组织2次以上大型助农公益活动;在本地全媒体平台开设“26县公益助农大行动”专题专栏,同步做好其它联盟成员所在地公益助农活动宣传;开设“26县优质农产品专区”,助力宣传其它联盟成员所在地推荐的优质农产品;积极挖掘优质农特产品供应链,组建26县优质农特产品商品库,有条件的成员在本地融媒体平台商场上架并销售;组织26县农特产品专场年货节助农产品销售;每年组织开展一次26县农特产品全省巡回展销活动,打造“26县农特精品”统一品牌标识。

部署居民医保集中参保、“惠衢保”工作

本报讯(见习记者 梁羽焯)11月17日,我县召开2023年城乡居民基本医疗保险集中参保征缴、“惠衢保”工作部署会。

会上,宣读了市人民政府办公室《关于2022年度全市“惠衢保”工作推进情况的通报》,总结了今年城乡居民基本医疗保险集中参保征缴、“惠衢保”参保工作的情况并部署下一步工作。

会议指出,做好城乡居民基本医疗保险集中参保征缴和“惠衢保”推广工作,是一项重要的民生工程。今年,我县城乡居民医疗保险工作在县委县政府的正确领导下,在各职能部门和乡镇(街道)的配合下,参保覆盖面、群众受益面不断提高。

会议强调,各乡镇(街道)、相关部门和承保公司一定要提高站位、统一思想、主动担当、精心组织、高效落实,全力推进2023年“惠衢保”工作,不折不扣完成目标任务。

我县首个社区文联成立

本报讯(见习记者 楼郁馨)近日,我县首个社区文联——龙洲街道翠光社区文联成立。

“翠光社区文联的成立对我们居民来说是一件大好事、大喜事。有业余爱好的可以参加到参与活动中来,丰富大家的业余生活,真正做到了物质文明和精神文明双丰收。”居民卜金土是一名退休老师,也是民乐队的成员,他告诉记者,有了文联后,他们开展文艺活动会更有组织、更有动力。据悉,目前,该社区文联开设书画、音舞、摄影、民间艺术四个小组,共有211人报名,充分体现了居民热爱文化、热爱生活的热切需求。

近年来,翠光社区积极开展多种社区文艺活动,文艺氛围浓厚。组建民乐队、合唱团、笛子队三支社区文化队伍,全年开展民乐课、合唱课、花艺课、书法公益课堂、水墨中国画等课程共计256场次。此外,面向长者的长青课堂开课127次,面向家长的社区家庭教育课开课42场次。“党的二十大报告中提出要推进文化自信自强。成立社区文联是为了给社区文艺工作者提供平台,让居民们能更有效地发挥出自己的力量,共同建设我们的精神家园。”翠光社区党总支书记王红祥表示。

我县解除部分区域临时管控

本报讯(记者 罗意 见习记者 梁羽焯)11月19日晚,经疫情防控指挥部研判,我县一小区解除临时管控。随着工作人员10秒倒计时结束,居民可以自由出入小区。“我好开心。”解封之后,小朋友徐喆轩第一个走出家门,他十分开心,直言要出去好好玩一玩。

“虽然说这次临时管控对生活有一定的影响,但大家也十分理解,互相支持。”居民戴启凤认为,配合防疫,人人有责,居家办公也可以做到防疫工作两不误。“而且我们有需求,只要打个电话马上就解决了”

据了解,在管控期间,为切实保障小区居民的正常生活,相关部

门积极做好服务保障工作,竭力为小区居民提供真心真情真意的服务关怀。模环乡党委委员、常务副乡长商华军介绍:“我们专门成立了工作组,对整个小区进行全面摸底,全力做好物资保障配送工作及医疗保障工作。”

细致全面的工作也得到了小区居民的高度认可。“工作人员日夜坚守在岗位上,工作很到位,也很辛苦。”小区居民余大爷非常感谢社区志愿者和防疫人员的辛勤付出,“社区送过来的物资都十分齐全,蔬菜、米油、水果等等样样不缺。”

临时管控点解封的背后,是很多人共同战“疫”的努力成果。此次临时管控,除了各部门恪尽职守,

坚守岗位不松懈,小区的居民也自愿加入志愿者行列,力所能及地为小区提供便利。“我们主要工作是为小区业主发放物资,提醒大家做好防护,让大家心情保持稳定。”志愿者徐雪松说,看到工作人员这么辛苦,也想尽自己的一份力。“疫情无情人有情,我能为小区做一点事情也是感到很欣慰的。”

当前疫情形势依然严峻,防控仍不能放松。县疫情防控指挥部工作人员表示:“希望大家继续做好个人防护,戴口罩、勤洗手、少聚集、多通风,养成良好个人卫生习惯,落实好常态化疫情防控措施,共同巩固来之不易的疫情防控成果。”

回龙千万步

申报第一步

